

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.2 - Regionálne / Top podujatia
Názov projektu	15.ročník Krásnohorských hradných hier
Miesto realizácie - mesto / obec	Krásnohorské Podhradie - Areál pod hradom Krásna Hôrka
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	25.5.2022
Koniec realizácie projektu	22.8.2022
Celkový rozpočet projektu v €	8 888,89 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	8 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	888,89 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Tri Ruže
Ulica	Námestie baníkov 32
PSČ	04801
Obec / mesto	Rožňava
Okres	Rožňava

Kraj	Košický
Číslo telefónu	+421910947902
Email	legnarova.nikoleta@gmail.com
Právna forma	o.z.
IČO	35570903
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Nikoleta Legnárová	+421910947902	legnarova.nikoleta@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	legnarova.nikoleta@gmail.com
Meno a priezvisko	Nikoleta Legnárová
Číslo telefónu	+421910947902

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky, max. v rozsahu 1000 znakov.	Občianske združenie od založenia každý rok organizuje rôzne kultúrne, gastronomické a remeselnícke podujatia. Hlavným cieľom združenia je cez kultúru spojiť národy žijúce na našom území a poukázať na nutnosť zachovania tradícií. V posledných rokoch hlavne sa zameriava na rodinné podujatia.
---	---

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>1. Cieľom a zámerom projektu je predovšetkým pokračovať v našej 15 ročnej tradícií, urobiť najväčší historický festival na Slovensku. Dva roky sme boli nútení náš festival odložiť, preto ako organizátori sľubujeme naozaj veľkolepý a bohatý program, kde budú bojovať rytieri, aby pobavili kráľa, komedianti zaplnia priestor na nádvorí a vône výborných pečených jedál budú lákať unavených a hladných pocestných. V neposlednom rade chceme ponúknuť návštevníkom neopakovateľný zážitok, ako to bolo aj pred pandémiou. Novinkou oproti minulým rokom bude zameranie festivalu aj na gastronomické zážitky.</p> <p>2. Od začiatku je spoluorganizátorom obec Krásna Hôrka. Ohotne nám pomáhajú so všetkým, čo súvisí s organizovaním a práve preto, majú dedičania zvýhodnené ceny vstupeniek na naše podujatie. Posledné roky nám veľa a ohotne pomáha aj Združenie Gemerských remeselníkov. Takisto nám už dlhé roky pomáha mesto Rožňava.</p> <p>3. Napriek tomu, že hrad Krásna Hôrka vyhorel v roku 2011, stále dýcha históriou. Dlhé roky bolo naše podujatie jediným podujatím v areáli pod</p>
--------------------------	---

	<p>hradom, s čím ho chceme naďalej udržať v povedomí ľudí.</p> <p>4. Vieme, že samotné miesto nie je úplne ideálne (málo parkovacích miest, ťažší prístup, málo soc.zariadení, atď.) ale napriek tomu sa snažíme vytvoriť maximálne vhodnú a historickú atmosféru. Areál pred podujatím stále ohradíme a snažíme sa vytvoriť vzhľad „historického“ bojiska a mestečka. Už týždeň pred podujatím pracujeme na vybudovaní celého areálu, čo bude teraz ešte náročnejšie, kvôli pandemickým opatreniam.</p> <p>5. Hrad Krásna Hôrka je národnou kultúrnou pamiatkou od roku 1961, v dobe, keď bol hrad ešte v plnej prevádzke, lákal množstvo návštevníkov nielen zo Slovenska. Zo skúseností vieme, že napriek tomu, čo sa stalo, ľudia ešte stále majú obrovský záujem pozrieť aspoň sprístupnený areál pod hradom. Kvôli tomu, máme dohodnutú prednášku s pánom starostom obce Krásna Hôrka, v rámci ktorej povie na našom festivale najnovšie dostupné informácie o obnove hradu.</p> <p>6. Termín podujatia je 6.august 2022.</p>
MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER PODUJATIA	My patríme pod opat.1.2
CIEĽOVÉ SKUPINY	Náš historický festival je zameraný na celodennú zábavu. Naše podujatie navštívilo každý rok viac ako 1000 detí. Návštevníci môžu využiť aktivity určené pre rodiny s deťmi.
PROGRAM PODUJATIA	15.ročník Krásnohorských hradných hier bude naozaj veľkolepý. „Stredovekú vravu“ zabezpečí vyše 200 účastníkov, ktorí ešte aj v 21.storočí majú v snahe udržať tradície a pomocou kostýmov a doplnkov, sa návštevník ocitne v nefalšovanom stredovekom zhone. Už dlhé roky sa snažíme zorganizovať taký rodinný deň, na ktorom si aj deti rôzneho veku aj rodičia prídu na svoje. Celý deň bude patriť rytierom a bohatému sprievodnému programu. Návštevníci môžu využiť aktivity určené pre rodiny s deťmi či pre jednotlivcov. Na „stredovekej hostine“ môžu návštevníci ochutnať rôzne gemerské špeciality a dobové dobroty. Pre deti bude k dispozícii detská zóna. Samozrejme nesmie chýbať prezentácia historických a netradičných remesiel v podaní združenia Gemerských remeselníkov, nakoľko je pre nás veľmi dôležité zapojiť do podujatia aj miestne organizácie. Myslíme si, že naše podujatie už len svojou dlhou tradíciou aj tematikou je naozaj jedinečné a je lákadlom nielen pre daný región ale aj pre celé Slovensko.
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU	<p>Určite môžeme potvrdiť, že naše podujatie má nadregionálny charakter, návštevníci sú z rôznych kútov Slovenska, avšak návštevníkov ako aj účinkujúcich máme aj z Maďarskej republiky, z Českej republiky, z Poľska a z Rakúska. Náš región je s pohľadu histórie veľmi lákavý, nielen pre Slovákov ale aj pre zahraničných turistov. Neraz nás kontaktujú zahraniční turisti, aby sme okrem nášho podujatia odporúčali aj iné zaujímavé miesta, aby mali viacdňový program. Okrem nášho podujatia, celý prvý augustový víkend majú možnosť bezplatného vstupu do Mauzólea Andrássyovcov v Krásnohorskom Podhradí, prvú nedeľu v mesiaci je bezplatný vstup aj do kaštieľa v Betliari. Pre tých, ktorých história natoľko nefascinuje náš región ponúka možnosti oddychu v Slovenskom raji, či možnosť navštíviť okolité jaskyne.</p> <p>Naša spolupráca je úzko spojená s obcou Krásnohorské Podhradie, s mestom Rožnava a so Združením Gemerských remeselníkov. Snažíme sa, aby čoraz viac miestnych organizácií a podnikateľov bolo zapojených do samotného organizovania podujatia, ale aj aby boli súčasťou samotného festivalu.</p>
PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV	Počet návštevníkov určite súvisí aj s aktuálnou pandemickou situáciou, dúfame, že už na august budú opatrenia miernejšie a nebudeme obmedzovaní len na tých, ktorí sú očkovaní. Počet odhadujeme okolo 6500

návštevníkov, z čoho bude minimálne 1000 detí vo veku 3 až 15.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Začiatok realizácie projektu	25.5.2022	5.8.2022
Propagácia	30.5.2022	5.8.2022
Koniec realizácie projektu	22.8.2022	22.8.2022
PROPAGÁCIA PROJEKTU	Sociálne siete pravidelné príspevky - máme vytvorenú vlastnú stránku, kde nás sleduje vyše 1500 osôb. Noviny - články Plagáty - 50- 100 kusov Letáky - 1000 kusov Radio - pravidelné spoty Bannery - Košický kraj	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Príloha č.2 Rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

Stanovy Tri ruže.PDF

popis



názov

doklad o pridelení- ICO.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.



názov

Stanovy Tri ruže.PDF

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konateľ za žiadateľa



názov

Zápisnica.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

KHH2022 stručný popis projektu.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Nikoleta Legnárová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a

správne.